

**Döbrönte Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-12 /2015.

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 10-én 18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

**Jelen vannak:** Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Pilterné Keller Katalin képviselő  
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző

### **Cseh Lajos polgármester**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 5 fő megválasztott képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását. (Meghívó a jkv. 1. melléklete)

Javasolt napirend:

- 1./ Víz és csatornarendszer gördülő fejlesztési terve 2016-2030.
- 2./ Döbrönte község bűnmegelőzési koncepciója.
- 3./ Pályázat szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.
- 4./ Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához
- 5./ Adósságkonszolidációban részt nem vett települések támogatási megállapodás módosítása.
- 6./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

### **1./ Víz és csatornarendszer gördülő fejlesztési terve 2016-2030.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Pápai Víz- és Csatornamű Vállalat önkormányzatnak írt levelét, a 2015-2030. időszakra készített gördülő fejlesztési tervet. (Előterjesztés a jkv. 2. melléklete).

Szakmailag megítélni nem áll módjában a felújítások indokoltságát, úgy gondolja, hogy a vízmű szakemberei kellő körültekintéssel készítették javaslataikat, ezekkel egyet lehet érteni.

Amire nem tud a vízmű sem fedezetet biztosítani, azok a feladatok elmaradnak, vagy későbbi megvalósításra kerültek betervezésre.

Javasolta, hogy fogadják el a vízmű által kiküldött tervezet szerint a gördülő fejlesztési tervet.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát, és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

### **33/2015. (IX.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Ganna-Döbrönte önkormányzatok közös tulajdonában lévő V04; SZ04 számú víziközmű-rendszerek 2016-2030. évekre szóló gördülő fejlesztési tervét elfogadja, jóváhagyja.

A közös tulajdont érintő részek vonatkozásában - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:78 §-ának rendelkezései alapján - mint tulajdonostárs kötelezettséget vállal arra, hogy a gördülő fejlesztési terv önkormányzatot terhelő pénzügyi forrását a tulajdonostárs önkormányzattal kötött megállapodásban foglaltak szerint a mindenkori éves költségvetésében betervezi, annak felmerülésekor biztosítja.

## **2./ Döbrönte község bűnmegelőzési koncepciója.**

### **Cseh Lajos polgármester**

Elmondta, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a rendőrségtől kapott figyelemfelhívást, a nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló Kormányhatározatot, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által készített iránymutatást és „Veszprém megye biztonságáért” integrált társadalmi bűn- és baleset-megelőzési koncepció mellékleteként ajánlott *települési bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepciót* (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete). A keretkoncepció alapján készült egy tervezet Döbrönte településre, kérte, hogy tárgyalják meg, alakítsák ki a megvalósítandó feladatokat.

### **Müll János alpolgármester**

Mint a helyi polgárőr egyesület vezetője kijelentette, hogy Döbrönte egyáltalán nem fertőzött település bűnügyi szempontból. Minden évben részt vesz az év végi közmeghallgatáson, ahol a rendőrség képviselője is beszámol az éves munkáról, az elkövetett bűncselekményekről, azok felderítéséről, a polgárőrséggel és az önkormányzattal történő nagyon jó együttműködésről. Szerinte nincs probléma a településen a közrenddel és közbiztonsággal, évente esetleg egy bűnelkövetés fordul elő. A rendőrség, az önkormányzat, a polgárőrök kiváló együttműködésének köszönhető az eredményes, gyors felderítés, illetve ennek lehet megelőző hatása is. Most is napirenden van a térfigyelő rendszer működési problémáinak kiköszönbölése, az önkormányzat biztosítja a fedezetet a hálózat működtetéséhez. Javasolta a koncepció elfogadását.

A képviselő-testület elfogadta a javaslatot és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

### **34/2015. (IX.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat

2015-2020. évekre szóló bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepcióját.  
(Koncepció a jkv. 4. melléklete)

Felkérte a polgármestert, hogy a koncepcióban foglalt feladatok megvalósítása érdekében tegyen intézkedéseket.

Határidő: folyamatos

### **3./ Pályázat szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Ismertette a pályázati feltételeket. (Írásos előterjesztés a jkv. 5. melléklete). Javasolta, hogy a korábbi éveknél megfelelően adják be Döbrönte részéről a pályázatot.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **35/2015./IX.10./ számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett pályázat keretében a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására.

Döbrönte Község Képviselő-testülete igényét 2 főre való hivatkozással 4 m<sup>3</sup> kemény lombos fafajtára megállapított 2x14.000 Ft/ erdei m<sup>3</sup> + ÁFA (35.560.-Ft) összegben határozza meg.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 2015. évi költségvetésében a tartalék előirányzat terhére biztosítja a 2x1000.Ft/erdei m<sup>3</sup> +ÁFA (2.540.-Ft) önrész biztosítását a szállítási költség összegével együtt és a rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér.

Felkéri polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

### **4./ Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához.**

#### **Bóka Istvánné jegyző**

Emlékeztette a képviselőket, hogy minden évben az ösztöndíjrendszerhez csatlakozásról nyilatkoztak, hiszen voltak olyan tanulók, akik szociális körülményeik alapján rászorultak a támogatásra. 2015-ben is vannak támogatott hallgatók. A rendszerhez való csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje a következő ülést megelőzően lejár, így ezen az ülésen állást kell foglalni a további csatlakozásról. Semmilyen következménye nincs annak, ha a képviselők mégis úgy döntenének, hogy nem kívánnak senkit támogatni, vagy nem lesz a pályázatnak megfelelő igénylő az ösztöndíjra. Viszont, ha a csatlakozásról nem gondoskodnak, akkor elzárják a lehetőséget minden további támogatás elől. Javasolta, hogy nyilatkozzanak ( a jkv. 6. melléklete szerinti csatlakozási mintának megfelelően) a 2016. évi rendszerhez történő csatlakozásról.

A képviselők a Bursa Hungarica 2016. évi fordulójához történő csatlakozással egyetértettek és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

**36/2015. /IX.10./ számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához.

Elfogadja az Általános szerződési Feltételeket, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során a szerződésben foglaltaknak megfelelően jár el.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a csatlakozást és a pályázatokat, azok elbírálását az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. október 1.

5./ Adósságkonszolidációban részt nem vett települések támogatási megállapodás módosítása.

**5/A. Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása.**

**Cseh Lajos polgármester**

Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatási igényének 10/2014.(II.19.) BM rendelet alapján történő előterjesztésére a 10/2014.(II.27.) számú határozat alapján került sor:

Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő építéssel járófejlesztési célokat határozta meg:

Döbrönte központi belterületét az üdülő övezettel összekötő út burkolatának felújítása 1.475.000.-Ft összegben;

Döbrönte község belterületén a csapadékelvezető árkok felújítása 1.475.000.-Ft összegben.

A nyári időszakban sikerült az utat teljes egészében belterületbe vonni, így már nincs akadálya a támogatást teljes mértékben az út felújítására költeni. Ha egyetért vele a testület, akkor kéri önkormányzat a BM-től a támogatási szerződés módosítását.

A képviselők a támogatási szerződés módosításával vita nélkül egyetértettek és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

**37/2015.(IX.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja 10/2014.(II.27.) számú határozatát, és az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásáról szóló 10/2014.(II.19.) BM rendelet alapján Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő építéssel járófejlesztési célt határozza meg:

1. Döbrönte központi belterületét az üdülő övezettel összekötő út (423.hrsz.) burkolatának felújítása 2.950.000.-Ft összegben;

Felkéri a polgármestert, hogy a BM-mel kötött megállapodás módosítását a döntésnek megfelelően kérje, és gondoskodjon felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 15.

Felkéri a polgármestert, hogy az igénylő adatlapnak a rendeletben meghatározott módon és határidőre történő továbbításáról gondoskodjon.  
Felelős: polgármester  
Határidő: 2014. március 6.

## **5/B. Az adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztési támogatása.**

### **Cseh Lajos polgármester**

Emlékeztette a képviselőket, hogy 30/2015./VIII.06./ számú határozatukkal a Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.10. pont szerinti adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő fejlesztési alcélt határozták meg:

- *Döbrönte központi belterületét az üdülő övezettel összekötő 423. hrsz-ú út melletti árok felújítása.*

A pályázat megfogalmazása közben derült ki, hogy az árokburkolás engedély köteles tevékenység, mégpedig a Fejér Megyei Kormányhivatal Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vízügyi Osztályától kell kérni az engedélyt. Telefonon megérdeklődte, hogy van-e esély arra, hogy november 30-ig jogerős engedélye legyen az önkormányzatnak, amelyre az volt a válasz, hogy nem. Tehát sürgősen más célt kellett keresni. A képviselőkkel történt egyeztetés alapján a Döbrönte, Fő u. 47. szám alatti épület szigetelése és homlokzati felújítása került új célként megfogalmazásra. Ennek megfelelően kérte, hogy módosítsák 30/2015.(VIII.06.) számú határozatukat is.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

### **38/2015./IX.10./ számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja 30/2015.(VIII.06.) számú határozatát és a Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.10. pont szerinti adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő fejlesztési alcélt határozza meg:

- *Döbrönte, Fő u. 47. sz. alatti épület homlokzati felújítása, szigetelése.*

Tudomásul veszi, hogy a polgármestert, hogy az igénylő adatlapnak a pályázati kiírásban meghatározott módon és határidőre történt továbbításáról a meghatározott alcél megjelölésével gondoskodott

## **6./ Vegyes ügyek**

### **6/A.. Útfelújítási munkálatok megrendelése.**

## **Cseh Lajos polgármester**

Az előző napirendi pontra hivatkozással tájékoztatta a testületet, hogy az üdülőtelepi út felújítására a BITUNOVA Kft. tette a legjobb ajánlatot, ezért javasolta, hogy velük kössön az önkormányzat szerződést az út felújítására.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

### **39/2015./IX.10./ számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a Döbrönte, 423. hrsz. alatti út felületi bevonatos munkáinak elvégzését a BITUNOVA Útfenntartó és Emulziógyártó Kft-től (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2.) bruttó 5.355.984.-Ft-ért az ajánlatnak megfelelően.

Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására, a munka teljesítésének ellenőrzésére.

Határidő: 2015. szeptember 30.

## **Cseh Lajos polgármester**

Ugyanakkor az út felületkezelése előtt az útpadkát rendbe kell tenni, amelyhez olyan vállalkozó kell, akinek ehhez megfelelő gépe áll rendelkezésre. Érdeklődésére a Lombard-91 Kft adott ajánlatot a padkázásra, így javasolta a testületnek, hogy rendeljék meg a padkázást is.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

### **40/2015./IX.10./ számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a Döbrönte 423. hrsz. alatti út felületkezelését megelőzően az útpadka rendezését a Lombard-91. Kft-től(8500 Pápa, Második u. 6.)

1.100.000.-Ft-ért.

Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására, a munka teljesítésének ellenőrzésére.

Határidő: 2015. szeptember 30.

## **5/B. Döbrönte rendezési terv módosítására kérelem.**

Elmondta, hogy lakossági kérelem érkezett a rendezési terv módosítása céljából. Röviden válaszolt a kérelem lényegét: meg kellene növelni a beépíthetőségi határt annak érdekében, hogy kérelmező a gazdaságában megfelelő nagyságú tároló építményt tudjon elhelyezni. Véleménye szerint eddig sem akadályozták az egyéni elképzelések megvalósítását, ha azok nem voltak ellentétesek a település érdekeivel. Kérelmező olyan nagy mezőgazdasági területtel rendelkezik, hogy az azon létesítendő építmények nem zavarják a település lakóit. Javasolta a testületnek, hogy fogadják el a módosításra vonatkozó javaslatot, a tervezőtől

kapott árajánlatot, és a velük történt egyeztetés alapján a tervezés költségeit háírítsák át kérelmezőre – természetesen vállalta ennek költségeit.

A képviselők egyetértettek a polgármester rendezési terv módosítására vonatkozó javaslatával és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

#### **39/2015. (IX.10.) számú határozat**

**Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a településszerkezeti tervet, a szabályozási tervet, és a helyi építési szabályzatot az alábbiak szerint módosítja:**

- a.) A 027/3. hrsz-ú földrészlet új különleges mezőgazdasági üzem építési övezetbe sorolása, vagy új mezőgazdasági övezetbe sorolása, a szabályozási előírások kidolgozásával, annak érdekében, hogy a földrészleten található meglévő mezőgazdasági telephely bővíthető legyen;

A Képviselő-testület a településrendezési terv módosítását szükségesnek tartja a település jövőbeni fejlődése, és a népességmegtartó erő erősítése érdekében.

**Felelős: polgármester**

**Határidő: folyamatos**

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával az árajánlat elfogadásával kapcsolatban és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

#### **40/2015. (IX.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete elfogadja a Zala Urbanistica Terület- és településfejlesztő Kft. ajánlatát (8300 Tapolca, Deák F. u. 6.) a rendezési terv módosítására vonatkozó munkarészek elkészítésére, és megrendeli br.450.000.- Ft tervezési díj ellenében.

A rendezési terv módosításának költségeit a kezdeményező ügyfél köteles viselni az önkormányzattal kötött megállapodás alapján.

Felkéri a polgármestert, hogy e határozatról a tervezőt és kezdeményező ügyfelet értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 15.

#### **Cseh Lajos polgármester**

A rendezési terv módosításával összefüggésben az eljárási szabályok megalkotására tett javaslatot (Írásos előterjesztés a jkv. 7. melléklete)

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával az árajánlat elfogadásával kapcsolatban és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

#### **41/2015. (IX.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja „Döbrönte Község településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai”-t, melyet 2015. szeptember 10. napjától kell alkalmazni.

Felelős: Cseh Lajos polgármester

Határidő: folyamatos

1. melléklet a 41/2015. (IX.10.) önkormányzati határozathoz

### **Döbrönte Község településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai**

A szabályzat elkészítésének a célja, hogy a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok megalkotására, módosítására irányuló eljárás során történő egyeztetéseknél hatékonyan lehessen biztosítani a minél szélesebb körű véleményezői partnerek bevonását, a vélemények megfelelő dokumentálási rendszerét és az elfogadott településrendezési, településfejlesztési eszközök nyilvánosságát.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-a alapján Döbrönte község településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai az alábbiak:

#### **I. Az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: Partnerek) köre:**

1. Döbrönte közigazgatási területén az adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészen lakóhellyel illetve ingatlan tulajdonnal rendelkező természetes személyek
2. Valamennyi településfejlesztéssel, településrendezéssel összefüggésbe hozható Döbrönte-i székhellyel, telephellyel rendelkező vagy az adott településfejlesztéssel érintett gazdálkodó szervezet.
3. Valamennyi Döbrönte községben bejegyzett vagy az adott településfejlesztéssel érintett civil szervezet.
4. Valamennyi Döbrönte községben működő elismert egyház

#### **II. A Partnerek tájékoztatás módja, eszközei**

Döbrönte Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a Partnerek tájékoztatásának elősegítésére a „www.Döbrönte.hu” honlapján (a továbbiakban: Honlap) külön tárhelyet biztosít a partnerségi egyeztetés során keletkező dokumentációk egységes megjeleníthetősége érdekében.

##### **1.1 A Partnerek jelentkezése, regisztrálása**

A Partnerek az Önkormányzatnak a településfejlesztési típusú tervek, valamint a településrendezési tervek készítésének, módosításának szándékáról tervezés előtt hirdetmény útján értesülnek.

A Partnerek postai úton, vagy a hirdetményben megjelölt e-mail címen nyilatkozhatnak, hogy részt kívánnak venni az egyeztetési eljárásban. A nyilatkozatban meg kell jelölni a véleményezési eljárás tárgyát, a partner nevét, képviselőjét, postai címét és e-mail címét.

A településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök egyeztetésének és elfogadásának során csak a regisztrált partnerek tekinthetők érintett résztvevőnek.

##### **1.2. A tájékoztatás megindítása és a véleményezés lehetőségei**

A településfejlesztési/településrendezési dokumentumtól és az egyeztetési eljárás módjától függően az 1. számú táblázatban meghatározott egyeztetési szakaszokban az értelmezéshez szükséges részletezettségű és szükség esetén alátámasztó munkarészeket tartalmazó tájékoztatás Honlapra történő feltöltéséről a polgármester



gondoskodik, ezzel egyidejűleg ennek tényéről felhívást tesz közzé a Honlap főoldalán és az Önkormányzat hirdetőtábláján.

1. számú táblázat

Dokumentum	Eljárás fajtája	Előzetes tájékoztatás	Elfogadás előtti tájékoztatás
Településfejlesztési koncepció	-	van	van
Integrált településfejlesztési stratégia	-	nincs	van
Településrendezési eszközök (p.l. helyi építési szabályzat)	Teljes eljárás	van	van
	Egyszerűsített eljárás	nincs	van
	Tárgyalásos eljárás	nincs	van

A közzétett tájékoztató alapján a partnerek a felhívásban megjelölt határidőig írásos észrevételeket tehetnek az alábbi módokon:

1. Az írásos észrevétel Döbrönte Község Önkormányzata címére (8597 Döbrönte, Fő u. 47.) történő megküldésével,
2. Elektronikus levélben történő megküldéssel a tájékoztatóban meghatározott e-mail címre.

#### 2. A javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módja:

- a) A beérkezett véleményeket az Önkormányzat polgármestere táblázatban összegzi.
- b) A véleményekről készített táblázatot az ügy aktájában lefűzve meg kell őrizni.

#### 3. Az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje:

- a) Valamennyi beérkező véleményt tartalmazó táblázatot a polgármester megküldi a fejlesztési dokumentum, ill. a településrendezési eszköz készítésével megbízott tervezőnek, aki szakmai javaslatot készít.
- b) A tervezői szakmai javaslat alapján a polgármester valamennyi érdemi észrevételre választ állít össze, melyben külön megindokolja a beérkezett, de el nem fogadott véleményekre adott választát.
- c) A polgármester gondoskodik az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolását tartalmazó táblázat Honlapra történő feltöltéséről és erről hirdetményt jelentet meg a Honlap főoldalán.
- d) Az el nem fogadott javaslatokról, véleményekről készített táblázatot az ügyiratban lefűzve meg kell őrizni.

#### 4. Az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések:

A polgármester gondoskodik arról, hogy valamennyi elfogadott koncepció, stratégia, településrendezési eszköz – a kihirdetését követő 10 napon belül - teljes terjedelmében feltöltésre kerüljön a Honlapra. A polgármester erről a Honlap főoldalán és az Önkormányzat hirdetőtábláján felhívást tesz közzé.

### III. A partnerségi szabályok hatályossága

A szabályzat Döbrönte község közigazgatási területét érintő településfejlesztési koncepcióra, integrált településfejlesztési stratégiára és településrendezési eszközökre vonatkozik.

A szabályzat 2015. szeptember 10-től visszavonásig érvényes.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.45 órakor bezárta.

Cseh Lajos  
polgármester



Bóka Istvánné  
jegyző